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ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO SEMESTRE DO PRIMEIRO 

ANO LEGISLATIVO DA LEGISLATURA 2025/2028, REALIZADA NO DIA VINTE E 

CINCO DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO.  

 

Aos vinte e cinco dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, à hora regimental, 

reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal de Altamira, sob a Presidência do vereador Diogo do 

Socorro de Andrade Pereira, os senhores vereadores: Mayckon Pontes da Silva, Tércio Gustavo 

Affonso T. S. S. Brito de Oliveira, Wilha Maria Borges da Silva Costa, Prince Ferreira Couto, 

Benedito Edson Costa, Chester Luchetti Pedro, Rodrigo Carvalho Santos, Francisco de Assis 

da Cunha, Juares Giachini, Mercês de Jesus Ribeiro Costa, Roni Emerson Heck, Silvano 

Fortunato da Silva, Vanderjaime Santos Leite e Victor Conde de Oliveira. Em seguida o senhor 

Presidente solicitou ao vereador Enfermeiro Tércio Brito, que fizesse a chamada nominal das 

senhoras e dos senhores vereadores. Havendo número legal declarou aberta a 5ª Reunião Ordinária 

em nome de Deus. Em seguida submeteu para apreciação das senhoras e dos senhores vereadores a 

Ata da Reunião Ordinária realizada no dia 18 (dezoito) de março de dois mil e vinte e cinco. Não 

havendo manifestantes, submeteu a mesma para votação. Aprovada a unanimidade. Em seguida o 

senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA, solicitando ao vereador Enfermeiro Tércio 

Brito, que fizesse a leitura das matérias. SÓ LEITURA. Projeto de Lei nº 017/2025, de iniciativa 

do vereador Tércio Brito, que dispõe sobre a criação do programa de Saúde mental para 

Comunidade Escolar, nas unidades Escolares públicas municipais de Altamira e dá outras 

providências. Projeto de Lei nº 018/2025, de iniciativa do vereador Tércio Brito, que institui o 

Programa de Conscientização e prevenção da Alienação Parental em Altamira e dá outras 

providências. Projeto de Lei nº 019/2025, de iniciativa da vereadora Enfermeira Wilha, que dispõe 

sobre a criação do Programa “Família Acolhida”, para garantir o atendimento continuo de crianças 

em Creches durante o período de férias escolares no município de Altamira e dá outras 

providências.  Projeto de Lei nº 020/2025, de iniciativa do vereador Engenheiro Diogo, que institui 

a Semana Municipal de Conscientização do Autismo no município de Altamira e dá outras 

providências.  Projeto de Lei nº 021/2025, de iniciativa do vereador Engenheiro Diogo, que institui 

o Sela Azul – empresa Amiga do Autista no município de Altamira e dá outras providências. 

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Parecer em Conjunto das Relatorias da Comissão de 

Constituição, Justiça e da Comissão de Educação, Cultura e Desportos favorável à aprovação do 

Projeto e Lei nº 011/2025, de iniciativa do Executivo Municipal, que autoriza a adequação do 

vencimento básico dos professores da rede municipal de ensino para o valor do Piso Salarial 

Nacional do Magistério de Educação Básica Pública para o ano de 2025, em atendimento à Lei 

Federal nº 11.738/2008 e portaria MEC Nº 77/2025 e dá outras providências. Parecer em 

Conjunto das Comissão de Constituição, Justiça e Redação e da Comissão de Seguridade 

Social e Família favorável à aprovação do Projeto e Lei nº 011/2025, de iniciativa do Executivo 

Municipal, que autoriza a adequação do vencimento básico dos professores da rede municipal de 

ensino para o valor do Piso Salarial Nacional do Magistério de Educação Básica Pública para o ano 

de 2025, em atendimento à Lei Federal nº 11.738/2008 e portaria MEC Nº 77/2025 e dá outras 

providências. Parecer em Conjunto das Relatorias da Comissão de Constituição, Justiça e da 

Comissão de Seguridade Social e Família favorável à aprovação do Projeto de Lei em Conjunto 
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nº 012/2025, de iniciativa dos vereadores Enfermeira Wilha e Mayckon Pontes, que dispõe sobre a 

distribuição gratuita de absorventes higiênicos para pessoas em situação de vulnerabilidade no 

município de Altamira e dá outras providências. Parecer em Conjunto das Comissão de 

Constituição, Justiça e da Comissão de Seguridade Social e Família favorável à aprovação do 

Projeto de Lei em Conjunto nº 012/2025, de iniciativa dos vereadores Enfermeira Wilha e Mayckon 

Pontes, que dispõe sobre a distribuição gratuita de absorventes higiênicos para pessoas em situação 

de vulnerabilidade no município de Altamira e dá outras providências. Parecer da Relatoria da 

Comissão de Constituição, Justiça favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 016/2025, de 

iniciativa do vereador Engenheiro Diogo, que institui a obrigatoriedade de instalação do sistema 

"Botão do Pânico" em todas as escolas municipais e Unidades Básicas de Saúde (UBSs) do 

Município de Altamira. Parecer da Comissão de Constituição, Justiça favorável à aprovação do 

Projeto de Lei nº 016/2025, de iniciativa do vereador Engenheiro Diogo, que institui a 

obrigatoriedade de instalação do sistema "Botão do Pânico" em todas as escolas municipais e 

Unidades Básicas de Saúde (UBSs) do Município de Altamira. - Parecer da Relatoria da Comissão 

de Constituição, Justiça favorável à provação do Projeto de Resolução nº 002/2025, de iniciativa 

das vereadoras Mercês Costa e Enfermeira Wilha, que institui e reconhecimento “Delza Barros” as 

mulheres de relevância no município de Altamira e dá outras providências.  Parecer da Comissão 

de Constituição, Justiça favorável à aprovação do Projeto de Resolução nº 002/2025, de 

iniciativa das vereadoras Mercês Costa e Enfermeira Wilha, que institui e reconhecimento “Delza 

Barros” as mulheres de relevância no município de Altamira e dá outras providências. 

Requerimento nº 002/2025, de iniciativa do vereador Dr. Rodrigo Carvalho, que requer que sejam 

solicitadas informações urgentes aos órgãos competente, sobre o leilão de água e esgoto das 

microrregiões do Estado do Pará, previsto para a primeira quinzena de abril de 2025. Tal concessão 

será realizada pelo Estado, com base na Lei Complementar nº 171, de 21 de dezembro de 2023, que 

institui a Microrregião de Águas e Esgoto do Pará (MRAE) e sua estrutura de governança. 

Considerando que a gestão municipal anterior revogou a Concorrência Pública nº 007/2023 e que há 

risco iminente de prejuízos diretos à municipalidade com a venda dos ativos de água e esgoto - 

recursos construídos com verbas da Norte Energia em razão de condicionantes de Belo Monte - é 

fundamental esclarecer os seguintes pontos: 1. Da Câmara Municipal de Altamira: o Foi aprovada 

alguma lei no legislativo municipal que concede ao Estado a prerrogativa de realizar leilão ou 

concessão do sistema de saneamento, água e esgoto? O Houve afetação do patrimônio municipal 

para a seara estadual sem a respectiva compensação financeira? 2. Da Prefeitura de Altamira: o 

Foram realizadas audiências públicas pelo Estado para escutar a população de Altamira e definir 

critérios de compensação, repartição de valores e responsabilidade contratual? Quais providências o 

Município está tomando para proteger os interesses da população e impedir um processo de 

privatização que possa prejudicar os cidadãos de Altamira? Indicação nº 123/2025, de iniciativa do 

vereador Mayckon Pontes, que sugere ao Dr. Loredan Mello – Prefeito Municipal, através da 

Secretaria competente, realizar os serviços de drenagem e pavimentação asfáltica nas Ruas 01, 04, 

05 e 06, no bairro Paixão de Cristo.  Indicação nº 124/2025, de iniciativa do vereador Mayckon 

Pontes, que sugere ao Dr. Loredan Mello – Prefeito Municipal, através da Secretaria competente, 

realizar o serviço de revitalização do asfalto da Avenida Alacid Nunes (próximo a empresa Dois 

Coelho), no bairro Sudam I e, também, na Avenida Irmã Clores Mendes Oliveira, no bairro Jardim 
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Altamira. Indicação nº 125/2025, de iniciativa do vereador Mayckon Pontes, que sugere ao Dr. 

Loredan Mello – Prefeito Municipal, através da Secretaria competente, criar uma Creche no bairro 

São Francisco, para atender as famílias beneficiadas pelo projeto Minha Casa, Minha Vida e Usina 

da Paz.  Indicação nº 119/2025, de iniciativa do vereador Tércio Brito, que sugere ao Dr. Loredan 

Mello – Prefeito Municipal, através da Secretaria competente, realizar, em caráter de urgência, a 

revitalização da quadra Poliesportiva do Conjunto Santa Benedita. Indicação nº 133/2025, de 

iniciativa da vereadora Enfermeira Wilha, que sugere ao Dr. Loredan Mello – Prefeito Municipal, 

através da Secretaria competente, realizar mutirões de cirurgia geral de histerectomia no município 

de Altamira, em razão de muitas mulheres aguardarem na fila por esse procedimento.  Indicação nº 

134/2025, de iniciativa da vereadora Enfermeira Wilha, que sugere ao Dr. Loredan Mello – Prefeito 

Municipal, através da Secretaria competente, realizar a realocação permanente da Ambulâncha 

(embarcação de atendimento de urgência) para o Porto do Assurini, vez que a mesma atualmente se 

encontra no porto em Altamira. Indicação nº 135/2025, de iniciativa da vereadora Enfermeira 

Wilha, que sugere ao Dr. Loredan Mello – Prefeito Municipal, através da Secretaria competente, 

realizar mutirões de cirurgias gerais de pequeno e médio porte no município de Altamira, em razão 

de muitos pacientes aguardarem na fila por esse procedimento. Indicação nº 117/2025, de iniciativa 

do vereador Prince Couto, que sugere ao Dr. Loredan Mello – Prefeito Municipal, através da 

Secretaria competente, realizar estudos com vistas reformar a parte elétrica da Feira do Produtor, ao 

lado do Mercado Municipal Central, como também, revitalização do telhado e banheiros e, destacar 

agentes da guarda Municipal para realizar rondas periódicas.  Indicação nº 118/2025, de 

iniciativa do vereador Prince Couto, que sugere ao Dr. Loredan Mello – Prefeito Municipal, através 

da Secretaria competente, realizar estudos com vistas recuperação e alargamento de calçadas para 

caminhada ao ar livre, com sinalização adequada para corridas, além, da instalação de bancos com 

áreas sombreadas, no setor próximo ao aeroporto de Altamira, na Avenida João Paulo II. Indicação 

nº 102/2025, de iniciativa da vereadora Mercês Costa, que sugere ao Dr. Loredan Mello – Prefeito 

Municipal, através da Secretaria competente, realizar a manutenção corretiva da pavimentação 

asfáltica na Avenida Via Oeste, abrangendo aos bairros Premem e Sudam I. Indicação nº 103/2025, 

de iniciativa da vereadora Mercês Costa, que sugere ao Dr. Loredan Mello – Prefeito Municipal, 

através da Secretaria competente, realizar uma análise técnica detalhada da qualidade da água no 

poço artesiano e na rede hidráulica que abastece as residências da agrovila Vale Piauiense, Km. 23, 

rodovia Transamazônica. Indicação nº 104/2025, de iniciativa da vereadora Mercês Costa, que 

sugere ao Dr. Loredan Mello – Prefeito Municipal, através da Secretaria competente, realizar os 

serviços de infraestrutura, com calçada, linhas d`água, esgotamento sanitário e pavimentação 

asfáltica nas Ruas João Patrocínio e Antônio Eduardo e, nas Travessas Azul e Vermelha. Todas na 

agrovila Vale Piauiense, Km. 23, rodovia Transamazônica. Indicação nº 105/202, de iniciativa do 

vereador Assis Cunha, que sugere ao Dr. Loredan Mello – Prefeito Municipal, através da Secretaria 

competente, realizar os serviços de infraestrutura, com calçada, linha d`água, galeria pluvial, rampa 

de acessibilidade e pavimentação asfáltica na Avenida Castelo Branco (494 metros); na Rua 

Altamira (103 metros); Rua Anchieta (107 metros); Rua Capitão Bonifácio (107. Totalizando 1.573 

metros, todas no bairro Liberdade, Loteamento Santa Ana.  Indicação nº 106/2025, de iniciativa do 

vereador Assis Cunha, que sugere ao Dr. Loredan Mello – Prefeito Municipal, através da Secretaria 

competente, realizar o serviço de pavimentação asfáltica na Travessa Lúcio Gitirana (927 metros); 
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Travessa Pedro Acácio (825 metros); Travessa Joaquim Acácio (275 metros); Rua Joventina Acácio 

(149 metros); Rua Nova (140 metros) e Rua Belo Monte (297 metros). Totalizando 2.613 metros, 

todas no bairro Brasília. Indicação nº 107/2025, de iniciativa do vereador Assis Cunha, que sugere 

ao Dr. Loredan Mello – Prefeito Municipal, através da Secretaria competente, dar continuidade no 

sistema de abastecimento de água para atender os moradores da comunidade Cupiúba e também os 

moradores das Chácaras Moura. Indicação nº 108/2025, de iniciativa do vereador Victor Conde, 

que sugere ao Dr. Loredan Mello – Prefeito Municipal, através da Secretaria competente, realizar 

estudos com vistas, o retorno e ampliação dos atendimentos dos projetos Manus e Cursinho 

Popular. Indicação nº 109/2025, de iniciativa do vereador Victor Conde, que sugere ao Dr. Loredan 

Mello – Prefeito Municipal, através da Secretaria competente, realizar o serviço de reforma e 

revitalização das Quadras Poliesportivas localizadas nos RUCs Água Azul, Jatobá, São Joaquim, 

Laranjeiras e Casa Nova. Indicação nº 110/2025, de iniciativa do vereador Victor Conde, que 

sugere ao Dr. Loredan Mello – Prefeito Municipal, através da Secretaria competente, promover o 

Circuito Esportivo de Verão, com a realização de eventos esportivos, culturais e ambientais nas 

praias artificiais da cidade, especificamente na Orla do Cais e Massanori, com as modalidades 

Beach Tênis, Vôlei de Praia, Pesca Esportiva, Futebol de Areia, Jet-ski, Natação, Canoagem, Hand 

Beach, Futevôlei, Duatlhon (ciclismo e natação) e travessia do Xingu. Indicação nº 111/2025, de 

iniciativa do vereador Dr. Rodrigo Carvalho, que sugere ao Dr. Loredan Mello – Prefeito 

Municipal, através da Secretaria competente, realizar o serviço de reparo asfáltico (tapa buraco) nas 

Ruas Consuelo Borges, Dilka Borges de Oliveira e Avenida Presidente Médici, localizadas no 

bairro Alberto Soares. Indicação nº 112/2025, de iniciativa do vereador Dr. Rodrigo Carvalho, que 

sugere ao Dr. Loredan Mello – Prefeito Municipal, através da Secretaria competente, 

construir/instalar uma academia ao ar livre na Rua Consuelo Borges, na área em frente a EMEF 

Francisco Carneiro, no bairro Alberto Soares. Indicação nº 113/2025, de iniciativa do vereador 

Enfermeiro Jaime, que sugere ao Dr. Loredan Mello – Prefeito Municipal, através da Secretaria 

competente, proceder a construção de uma Quadra poliesportiva na comunidade Quatro Bocas, no 

Assurini. Indicação nº 114/2025, de iniciativa do vereador Enfermeiro Jaime, que sugere ao Dr. 

Loredan Mello – Prefeito Municipal, através da Secretaria competente, proceder a revitalização e 

modernização da Praça do Mirante. Indicação nº 115/2025, de iniciativa do vereador Enfermeiro 

Jaime, que sugere ao Dr. Loredan Mello – Prefeito Municipal, através da Secretaria competente, 

que seja instalado Postos Avançados de Segurança nos Bairros Prioritários.  Indicação nº 

116/2025, de iniciativa do vereador Juares Giachini, que sugere ao Dr. Loredan Mello – Prefeito 

Municipal, que cobre providências junto a empresa Via Brasil, através da Secretaria competente, a 

fim que seja realização do serviço de asfaltamento das vias paralelas à BR-163, bem como, a 

construção de rotatórias nos pontos estratégicos necessários para garantir melhor fluidez e 

segurança no tráfego. Indicação nº 126/2025, de iniciativa do vereador Juares Giachini, que sugere 

ao Dr. Loredan Mello – Prefeito Municipal, que interceda junto à empresa CONSTRUTORA 

HB20, responsável pelos serviços de meio fio, calçada e asfaltamento nos distritos de Castelo de 

Sonhos e Cachoeira da Serra, para que realize a manutenção e reparo nos serviços por ele realizada. 

Indicação nº 120/2025, de iniciativa do vereador Chester Pedro, que sugere ao Dr. Loredan Mello – 

Prefeito Municipal, através da Secretaria competente, construir um Praça Pública no bairro Mutirão. 

Indicação nº 121/2025, de iniciativa do vereador Chester Pedro, que sugere ao Dr. Loredan Mello – 
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Prefeito Municipal, através da Secretaria competente, a criação de legislação especifica para isentar 

do pagamento de Taxa de Resíduos Sólidos e do IPTU, aos idosos proprietários de um único imóvel 

residenciais e que nele resida e, que tenha renda, no máximo de 2,5 salário mínimo. Indicação nº 

122/2025, de iniciativa do vereador Chester Pedro, que sugere ao Dr. Loredan Mello – Prefeito 

Municipal, através da Secretaria competente, criar e ofertar um curso extensivo de capacitação e 

formação para garçons e garçonetes, com o objetivo de qualificar a mão de obra local e ampliar as 

oportunidades de emprego e renda para a população.  Indicação nº 130/2025, de iniciativa do 

vereador Silvano Fortunato, que sugere ao Dr. Loredan Mello – Prefeito Municipal, através da 

Secretaria competente, alugar um imóvel, com a finalidade de ser a Casa de Apoio para os pacientes 

de Altamira que irão para Santarém - Pará, para receber os pacientes e acompanhantes em 

tratamento de TFD. Indicação n° 131/2025, do vereador Silvano Fortunato, que sugere ao Dr. 

Loredan Mello – Prefeito Municipal, través da Secretaria competente, que encaminhe a esta Casa 

Legislativa, para discussão e votação, Projeto de Lei alterando a nomenclatura dos Auxiliares de 

Vigilância, para Agentes Patrimoniais.  Indicação nº 132/2025, de iniciativa do vereador Silvano 

Fortunato, que sugere ao Dr. Loredan Mello – Prefeito Municipal, através da Secretaria competente, 

realize o estudo de viabilidade técnica, jurídica e financeira com vistas criar, para todos os 

servidores públicos municiais, um Vale Alimentação (Ticket Refeição), cujo o valor deverá ser 

determinado de acordo com disponibilidade orçamentária e financeira. Indicação nº 127/2025, de 

iniciativa do vereador Edson Costa – (Sargento do Buriti), que sugere ao Dr. Loredan Mello – 

Prefeito Municipal, através da Secretaria competente, construir um prédio próprio para a Unidade 

Básica de Saúde (UBS), no bairro Buriti. Indicação nº 128/2025, de iniciativa do vereador Edson 

Costa – (Sargento do Buriti), que sugere ao Dr. Loredan Mello – Prefeito Municipal, através da 

Secretaria competente, realizar o serviço de meio fio, linha d`água e calçada nas Ruas Mário Soares 

e Antônio Borges, localizadas no Bairro Alberto Soares. Indicação nº 129/2025, de iniciativa do 

vereador Edson Costa – (Sargento do Buriti), que sugere ao Dr. Loredan Mello – Prefeito 

Municipal, através da Secretaria competente, disponibilizar para a população, o serviço de 

convivência fortalecimento de vinculo para o idoso (SCFV) do bairro Buriti. Indicação em 

Conjunto n° 010/2025, dos vereadores Prince Couto, Tercio Brito, Roni Heck e Mayckon Pontes, 

que sugere ao Dr. Loredan Mello – Prefeito Municipal, través da Secretaria competente, a abertura 

do RESTAURANTE POPULAR dos bairros Mutirão e Centro aos Sábados. Indicação em Conjunto 

n° 011/2025, dos vereadores Tercio Brito, Roni Heck e Mayckon Pontes, que sugere ao Dr. Loredan 

Mello – Prefeito Municipal, través da Secretaria competente, a criação de uma Faixa de Pedestre em 

frente ao Restaurante Popular do Bairro Mutirão.  Indicação em Conjunto n° 012/2025, dos 

vereadores Mercês Costa e Roni Heck, que sugere ao Dr. Loredan Mello – Prefeito Municipal, 

través da Secretaria competente, realizar serviço de reforma geral na EMEIF JOÃO PAULO II e 

construção de mais 06 (seis) salas de aulas e arquibancadas na quadra de esporte da referida escola, 

localizada no Distrito de Castelo de Sonhos. Segue anexo OFICIO Nº. 036/2025 Da Escola 

Municipal de Ensino Infantil e Fundamental João Paulo II. Indicação em Conjunto n° 013/2025, 

dos vereadores Silvano Fortunato e Enfermeiro Jaime que sugere ao Dr. Loredan Mello – Prefeito 

Municipal, través da Secretaria competente, o serviço de pavimentação asfáltica ou bloqueamento 

nas Ruas Dionísio Bentes, 10 de agosto, Ramiro de Oliveira e Oliveira Neto; nas Travessas Haroldo 

de Melo e Júlio Marques e, na Avenida dos Vencedores, no Bairro Dom Lorenzo.  Indicação em 
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Conjunto n° 015/2025, dos vereadores Silvano Fortunato e Enfermeiro Jaime que sugere ao Dr. 

Loredan Mello – Prefeito Municipal, través da Secretaria competente, implantar um Ponto de 

Ônibus (parada de coletivos), na Rua Coronel José Porfírio, próximo ao semáforo com a Travessa 

Pedro Gomes. Indicação em Conjunto n° 016/2025, dos vereadores Mayckon Pontes e Prince 

Couto, que sugere ao Dr. Loredan Mello – Prefeito Municipal, través da Secretaria competente, 

realizar a reativação e reforma do Parque de Exposição Antônio Inácio de Lucena.  Indicação em 

Conjunto n° 017/2025, de iniciativa dos Vereadores Tercio Brito e Dr. Rodrigo Carvalho, que 

sugere ao Dr. Loredan Mello – Prefeito Municipal, através da Secretaria competente, realizar em 

caráter de urgência, a contratação de um médico Urologista para atender no Hospital Geral de 

Altamira – HGA. Indicação em Conjunto n° 018/2025, de iniciativa dos Vereadoras Mercês Costa 

e Chester Pedro, que sugere ao Dr. Loredan Mello – Prefeito Municipal, através da Secretaria 

competente, realizar o serviço de revitalização do Posto de Saúde, localizado no Travessão da Sete. 

Indicação em Conjunto n° 019/2025, de iniciativa dos Vereadoras Mercês Costa e Chester Pedro, 

que sugere ao Dr. Loredan Mello – Prefeito Municipal, através da Secretaria competente, realizar o 

serviço de reformar geral no prédio da EMEF São Roque, localizada no Travessão da Cinco. 

Moção em Conjunto n° 007/2025, de iniciativa das Vereadoras Mercês Costa e Enfermeira Wilha, 

que solicita que se externada Moção de Aplauso e Congratulação, aos artesãos do nosso município 

pela passagem do " Dia Internacional do Artesão", comemorado anualmente no 19 de março. 

Moção de Apoio n° 008/2025, de iniciativa do Vereador Enfermeiro Jaime, pela passagem do DIA 

INTERNACIONAL DA SÍNDROME DE DOWN, celebrado no dia 21 de março. Moção em 

Conjunto n° 009/2025, de iniciativa dos Vereadores Tercio Brito e Dr. Rodrigo Carvalho, que 

requerer que seja consignada Moção de Congratulação e Aplauso ao CAPS (CENTRO DE 

ATENÇÃO PSICOSSOCIAL), pelos excelentes serviços prestados no município. Moção em 

Conjunto n° 010/2025, de iniciativa dos Vereadores Tercio Brito e Dr. Rodrigo Carvalho, que 

requerer que seja consignada Moção de Congratulação e Aplauso ao CAPSI (CENTRO DE 

ATENÇÃO PSICOSSOCIAL INFANTIL), pelos excelentes serviços prestados no município. 

Moção em Conjunto n° 011/2025, de iniciativa dos Vereadores Tercio Brito e Dr. Rodrigo 

Carvalho, que requerer que seja consignada Moção de Congratulação e Aplauso a UBS (UNIDADE 

BÁSICO DE SAÚDE), pelos excelentes serviços prestados no município. Moção em Conjunto n° 

012/2025, de iniciativa dos Vereadores Tercio Brito e Dr. Rodrigo Carvalho, que requerer que seja 

consignada Moção de Congratulação e Aplauso a UPA 24H (UNIDADE DE PRONTO 

ATENDIMENTO), pelos excelentes serviços prestados no município. Moção em Conjunto n° 

013/2025, de iniciativa dos Vereadores Tercio Brito e Dr. Rodrigo Carvalho, que requerer que seja 

consignada Moção de Congratulação e Aplauso ao CEO (CENTRO DE ESPECIALIDADE 

ODONTOLÓGICAS), pelos excelentes serviços prestados no município. Moção em Conjunto n° 

014/2025, de iniciativa dos Vereadores Tercio Brito e Dr. Rodrigo Carvalho, que requerer que seja 

consignada Moção de Congratulação e Aplauso ao SETOR DE REGULAÇÃO MUNICIPAL DE 

SAÚDE (SESMA), pelos excelentes serviços prestados no município. Moção em Conjunto n° 

015/2025, de iniciativa dos Vereadores Tercio Brito e Dr. Rodrigo Carvalho, que requerer que seja 

consignada Moção de Congratulação e Aplauso ao HGA (HOSPITAL DE ALTAMIRA), pelos 

excelentes serviços prestados no município. Em seguida o senhor Presidente passou para o 

GRANDE EXPEDIENTE, submetendo as matérias para DISCUSSÃO: Parecer em Conjunto 
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das Relatorias da Comissão de Constituição, Justiça e da Comissão de Educação, Cultura e 

Desportos favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 011/2025, de iniciativa do Executivo 

Municipal, que autoriza a adequação do vencimento básico dos professores da rede municipal de 

ensino para o valor do Piso Salarial Nacional do Magistério de Educação Básica Pública para o ano 

de 2025, em atendimento à Lei Federal nº 11.738/2008 e portaria MEC Nº 77/2025 e dá outras 

providências. Parecer em Conjunto das Comissão de Constituição, Justiça e Redação e da 

Comissão de Seguridade Social e Família favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 011/2025, 

de iniciativa do Executivo Municipal, que autoriza a adequação do vencimento básico dos 

professores da rede municipal de ensino para o valor do Piso Salarial Nacional do Magistério de 

Educação Básica Pública para o ano de 2025, em atendimento à Lei Federal nº 11.738/2008 e 

portaria MEC Nº 77/2025 e dá outras providências. Projeto de Lei nº 011/2025, de iniciativa do 

Executivo Municipal, que autoriza a adequação do vencimento básico dos professores da rede 

municipal de ensino para o valor do Piso Salarial Nacional do Magistério de Educação Básica 

Pública para o ano de 2025, em atendimento à Lei Federal nº 11.738/2008 e portaria MEC Nº 

77/2025 e dá outras providências. Parecer em Conjunto das Relatorias da Comissão de 

Constituição, Justiça e da Comissão de Seguridade Social e Família favorável ao Projeto de Lei 

em Conjunto nº 012/2025, de iniciativa dos vereadores Enfermeira Wilha e Mayckon Pontes, que 

dispõe sobre a distribuição gratuita de absorventes higiênicos para pessoas em situação de 

vulnerabilidade no município de Altamira e dá outras providências. Parecer em Conjunto das 

Comissão de Constituição, Justiça e da Comissão de Seguridade Social e Família favorável ao 

Projeto de Lei em Conjunto nº 012/2025, de iniciativa dos vereadores Enfermeira Wilha e Mayckon 

Pontes, que dispõe sobre a distribuição gratuita de absorventes higiênicos para pessoas em situação 

de vulnerabilidade no município de Altamira e dá outras providências.  Projeto de Lei em 

Conjunto nº 012/2025, de iniciativa dos vereadores Enfermeira Wilha e Mayckon Pontes, que 

dispõe sobre a distribuição gratuita de absorventes higiênicos para pessoas em situação de 

vulnerabilidade no município de Altamira e dá outras providências. Parecer da Relatoria da 

Comissão de Constituição, Justiça favorável ao Projeto de Lei nº 016/2025, de iniciativa do 

vereador Engenheiro Diogo, que institui a obrigatoriedade de instalação do sistema "Botão do 

Pânico" em todas as escolas municipais e Unidades Básicas de Saúde (UBSs) do Município de 

Altamira. Parecer da Comissão de Constituição, Justiça, favorável ao Projeto de Lei nº 

016/2025, de iniciativa do vereador Engenheiro Diogo, que institui a obrigatoriedade de instalação 

do sistema "Botão do Pânico" em todas as escolas municipais e Unidades Básicas de Saúde (UBSs) 

do Município de Altamira. Projeto de Lei nº 016/2025, de iniciativa do vereador Engenheiro Diogo, 

que institui a obrigatoriedade de instalação do sistema "Botão do Pânico" em todas as escolas 

municipais e Unidades Básicas de Saúde (UBSs) do Município de Altamira. Parecer da Relatoria 

da Comissão de Constituição, Justiça favorável ao Projeto de Resolução nº 002/2025, de 

iniciativa das vereadoras Mercês Costa e Enfermeira Wilha, que institui e reconhecimento “Delza 

Barros” as mulheres de relevância no município de altamira e dá outras providências. Parecer da 

Comissão de Constituição, Justiça favorável ao Projeto de Resolução nº 002/2025, de iniciativa 

das vereadoras Mercês Costa e Enfermeira Wilha, que institui e reconhecimento “Delza Barros” as 

mulheres de relevância no município de altamira e dá outras providências. Projeto de Resolução nº 

002/2025, de iniciativa das vereadoras Mercês Costa e Enfermeira Wilha, que institui e 
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reconhecimento “Delza Barros” as mulheres de relevância no município de Altamira e dá outras 

providências. Requerimento nº 002/2025, de iniciativa do vereador Dr. Rodrigo Carvalho. 

Indicações nºs 123, 124 e 125/2025, de iniciativa do vereador Mayckon Pontes. Indicação nº 

119/2025, de iniciativa do vereador Tércio Brito. Indicações nºs 133, 134 e 135/2025, de iniciativa 

da vereadora Enfermeira Wilha. Indicações nºs 117 e 118/2025, de iniciativa do vereador Prince 

Couto. Indicações nºs 102, 103 e 104/2025, de iniciativa da vereadora Mercês Costa. Indicações 

nºs 105, 106 e 107/2025, de iniciativa do vereador Assis Cunha. Indicações nºs 108, 109 e 

110/2025, de iniciativa do vereador Victor Conde. Indicações nºs 111 e 112/2025, de iniciativa do 

vereador Dr. Rodrigo Carvalho. Indicações nºs 113, 114 e 115/2025, de iniciativa do vereador 

Enfermeiro Jaime. Indicações nºs 116 e 126/2025, de iniciativa do vereador Juares Giachini.  - 

Indicações nºs 120, 121 e 122/2025, de iniciativa do vereador Chester Pedro. Indicações nºs 130, 

131 e 132/2025, de iniciativa do vereador Silvano Fortunato. Indicações nºs 127, 128 e 129/2025, 

de iniciativa do vereador Edson Costa – (Sargento do Buriti). Indicação em Conjunto n° 

010/2025, dos vereadores Prince Couto, Tercio Brito, Roni Heck e Mayckon Pontes. Indicação em 

Conjunto n° 011/2025, dos vereadores Tercio Brito, Roni Heck e Mayckon Pontes. Indicação em 

Conjunto n° 12/2025, dos vereadores Mercês Costa e Roni Heck.  Indicações em Conjunto n°s 

013 e 015/2025, dos vereadores Silvano Fortunato e Enfermeiro Jaime.  Indicação em Conjunto 

n° 016/2025, dos vereadores Mayckon Pontes e Prince Couto.  Indicação em Conjunto n° 

017/2025, de iniciativa dos Vereadores Tercio Brito e Dr. Rodrigo Carvalho. Indicações em 

Conjunto n°s 018 e 019/2025, de iniciativa dos Vereadoras Mercês Costa e Chester Pedro. Moção 

em Conjunto n° 007/2025, de iniciativa das Vereadoras Mercês Costa e Enfermeira Wilha, que 

solicita que se externada Moção de Aplauso e Congratulação, aos artesãos do nosso município 

pela passagem do " Dia Internacional do Artesão", comemorado anualmente no 19 de março. 

Moção de Apoio n° 008/2025, de iniciativa do Vereador Enfermeiro Jaime, pela passagem do DIA 

INTERNACIONAL DA SÍNDROME DE DOWN, celebrado no dia 21 de março. Moção em 

Conjunto n° 009/2025, de iniciativa dos Vereadores Tercio Brito e Dr. Rodrigo Carvalho, que 

requerer que seja consignada Moção de Congratulação e Aplauso ao CAPS (CENTRO DE 

ATENÇÃO PSICOSSOCIAL), pelos excelentes serviços prestados no município. Moção em 

Conjunto n° 010/2025, de iniciativa dos Vereadores Tercio Brito e Dr. Rodrigo Carvalho, que 

requerer que seja consignada Moção de Congratulação e Aplauso ao CAPSI (CENTRO DE 

ATENÇÃO PSICOSSOCIAL INFANTIL), pelos excelentes serviços prestados no município.  

Moção em Conjunto n° 011/2025, de iniciativa dos Vereadores Tercio Brito e Dr. Rodrigo 

Carvalho, que requerer que seja consignada Moção de Congratulação e Aplauso a UBS (UNIDADE 

BÁSICO DE SAÚDE), pelos excelentes serviços prestados no município.  Moção em Conjunto 

n° 012/2025, de iniciativa dos Vereadores Tercio Brito e Dr. Rodrigo Carvalho, que requerer que 

seja consignada Moção de Congratulação e Aplauso a UPA 24H (UNIDADE DE PRONTO 

ATENDIMENTO), pelos excelentes serviços prestados no município. Moção em Conjunto n° 

013/2025, de iniciativa dos Vereadores Tercio Brito e Dr. Rodrigo Carvalho, que requerer que seja 

consignada Moção de Congratulação e Aplauso ao CEO (CENTRO DE ESPECIALIDADE 

ODONTOLÓGICAS), pelos excelentes serviços prestados no município. Moção em Conjunto n° 

014/2025, de iniciativa dos Vereadores Tercio Brito e Dr. Rodrigo Carvalho, que requerer que seja 

consignada Moção de Congratulação e Aplauso ao SETOR DE REGULAÇÃO MUNICIPAL DE 
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SAÚDE (SESMA), pelos excelentes serviços prestados no município. Moção em Conjunto n° 

015/2025, de iniciativa dos Vereadores Tercio Brito e Dr. Rodrigo Carvalho, que requerer que seja 

consignada Moção de Congratulação e Aplauso ao HGA (HOSPITAL GERAL DE 

ALTAMIRA), pelos excelentes serviços prestados no município. Fazendo uso da palavra a 

vereadora Mercês Costa, após os cumprimentos dirigiu-se aos demais colegas e pediu apoio para 

aprovação de suas matérias. Indicações nºs 102, 103 e 104/2025. Agradeceu. Em seguida fez uso 

da palavra o vereador Enfermeiro Jaime, após os cumprimentos dirigiu-se aos colegas e pediu 

apoio para aprovação de suas matérias. Indicações nºs 113, 114 e 115/2025. Agradeceu. Em seguida 

fez uso da palavra o vereador Silvano Fortunato, após os cumprimentos dirigiu-se aos demais 

colegas e pediu apoio para aprovação de suas matérias. Indicações nºs 130, 131 e 132/2025. 

Agradeceu. Em seguida fez uso da palavra o vereador Assis Cunha, após os cumprimentos dirigiu-

se aos demais colegas e pediu apoio para aprovação de suas matérias. Indicações nºs 105, 106 e 

107/2025. Agradeceu. Em seguida fez uso da palavra o vereador Edson Costa (Sargento do 

Buriti), após os cumprimentos dirigiu-se aos demais colegas e pediu apoio para aprovação de suas 

matérias. Indicações nºs 127, 128 e 129/2025. Agradeceu. Em seguida fez uso da palavra o vereador 

Dr. Rodrigo Carvalho, após os cumprimentos dirigiu-se aos demais colegas e pediu apoio para 

aprovação de suas matérias. Indicações nºs 111 e 112/2025. Agradeceu. Em seguida fez uso da 

palavra o vereador Victor Conde, após os cumprimentos dirigiu-se aos demais colegas e pediu 

apoio para aprovação de suas matérias. Indicações nºs 108, 109 e 110/2025. Agradeceu. Em seguida 

fez uso da palavra o vereador Juares Giachini, após os cumprimentos dirigiu-se aos demais 

colegas e pediu apoio para aprovação de suas matérias Indicações nºs 116 e 126/2025. Agradeceu. 

Em seguida fez uso da palavra a vereadora Enfermeira Wilha, após os cumprimentos dirigiu-se 

aos demais colegas e pediu apoio para aprovação de suas matérias. Indicações nºs 133, 134 e 

135/2025. Agradeceu. Em seguida fez uso da palavra o vereador Enfermeiro Tercio Brito, após os 

cumprimentos dirigiu-se aos demais colegas e pediu apoio para aprovação de suas matérias. 

Indicação nº 119/2025. Agradeceu. Em seguida fez uso da palavra o vereador Mayckon Pontes, 

após os cumprimentos dirigiu-se aos demais colegas e pediu apoio para aprovação de suas matérias. 

Indicações nºs 123, 124 e 125/2025. Agradeceu. Em seguida fez uso da palavra o vereador Prince 

Couto, após os cumprimentos dirigiu-se aos demais colegas e pediu apoio para aprovação de suas 

matérias. Indicações nºs 117 e 118/2025. Agradeceu. Em seguida o senhor Presidente solicitou ao 

vereador Enfermeiro Tércio Brito, que fizesse a verificação de quórum. Havendo número legal, 

consultou ao Soberano Plenário para saber se algum vereador queria colocar em destaque em 

alguma matéria. Não havendo manifestantes o senhor Presidente submeteu para VOTAÇÃO: 

Indicações nºs 123, 124 e 125/2025, de iniciativa do vereador Mayckon Pontes. Indicação nº 

119/2025, de iniciativa do vereador Enfermeiro Tércio Brito. Indicações nºs 133, 134 e 135/2025, 

de iniciativa da vereadora Enfermeira Wilha. Indicações nºs 117 e 118/2025, de iniciativa do 

vereador Prince Couto. Indicações nºs 102, 103 e 104/2025, de iniciativa da vereadora Mercês 

Costa. Indicações nºs 105, 106 e 107/2025, de iniciativa do vereador Assis Cunha. Indicações nºs 

108, 109 e 110/2025, de iniciativa do vereador Victor Conde. Indicações nºs 111 e 112/2025, de 

iniciativa do vereador Dr. Rodrigo Carvalho. Indicações nºs 113, 114 e 115/2025, de iniciativa do 

Enfermeiro Jaime. Indicações nºs 116 e 126/2025, de iniciativa do vereador Juares Giachini. 

Indicações nºs 120, 1321 e 122/2025, de iniciativa do Chester Pedro. Indicações nºs 130, 131 e 
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132/2025, de iniciativa do vereador Silvano Fortunato. Indicações nºs 127, 128 e 129/2025, de 

iniciativa do Edson Costa (Sargento do Buriti). Indicação em Conjunto nº 010/2025, dos 

vereadores Prince Couto, Enfermeiro Brito e Roni Heck e Mayckon Pontes. Indicação em 

Conjunto nº 011/205, de iniciativa dos vereadores Enfermeiro Tércio Brito, Roni Heck e Mayckon 

Pontes. Indicação em Conjunto nº 012/2025, de iniciativa dos vereadores Mercês Costa e Roni 

Heck. Indicações Em Conjunto nºs 013 e 015/2025, de iniciativa dos vereadores Silvano 

Fortunato e Enfermeiro Jaime. Indicação em Conjunto nº 016/2025, de iniciativa dos vereadores 

Mayckon Pontes e Prince Couto. Indicação em Conjunto nº 017/2025, de iniciativa dos 

vereadores Enfermeiro Tércio Brito e Dr. Rodrigo Carvalho. Indicações em Conjunto nºs 018 e 

019/2025, de iniciativa da vereadora Mercês Costa e vereador Chester Pedro. Moção em Conjunto 

nº 007/2025, de iniciativa das vereadoras Mercês Costa e Enfermeira Wilha. Moção de Apoio nº 

008/2025, de iniciativa do vereador Enfermeiro Jaime. Moções em Conjunto nºs 009, 010, 011, 

012, 013, 014 e 015/2025, de iniciativas dos vereadores Enfermeiro Tércio Brito e Dr. Rodrigo 

Carvalho. Aprovados a unanimidade. VOTAÇÃO COM DESTAQUE/MESA DIRETORA: 

Parecer em Conjunto das Relatorias da Comissão de Constituição e da Comissão de 

Educação, Cultura e Desportos favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 001/2025, de iniciativa 

do Executivo Municipal, que Autoriza a Adequação do Vencimento Básico dos Professores da Rede 

Municipal de Ensino para o valor do Piso Salarial Nacional do Magistério de Educação Básica 

Pública para o ano de 2025, em atendimento à Lei Federal nº 11.738/2008 e Portaria MEC nº 

77/2025 e dá outras providências. Parecer em Conjunto das Comissões de Constituição, Justiça 

e Seguridade Social e Família favorável à aprovação a aprovação do Projeto de Lei nº 011/2025, 

de iniciativa do Executivo Municipal, que autoriza a Adequação do Vencimento Básico dos 

Professores da Rede Municipal de Ensino para o valor do Piso Salarial Nacional do Magistério de 

Educação Básica Pública para o ano de 2025, em atendimento à Lei Federal nº 11.738/2008 e 

Portaria MEC nº 77/2025 e dá outras providências. Aprovados a unanimidade. Projeto de Lei nº 

011/2025, de iniciativa do Executivo Municipal, que autoriza a Adequação do Vencimento Básico 

dos Professores da Rede Municipal de Ensino para o valor do Piso Salarial Nacional do Magistério 

de Educação Básica Pública para o ano de 2025, em atendimento à Lei Federal nº 11.738/2008 e 

Portaria MEC nº 77/2025 e dá outras providências. Aprovado a unanimidade. Parecer em 

Conjunto das Relatorias da Comissão de Constituição, Justiça e da Comissão de Seguridade 

Social e Família favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 012/2025, de iniciativa da vereadora 

Enfermeira Wilha e vereador Mayckon Pontes, que dispõe sobre a Distribuição Gratuita de 

Absorventes Higiênicos para Pessoas em Situação de Vulnerabilidade no município de Altamira e 

dá outras providências. Parecer em Conjunto da Comissão de Constituição, Justiça e da 

Comissão de Seguridade Social e Família favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 012/2025, 

de iniciativa da vereadora Enfermeira Wilha e vereador Mayckon Pontes, que dispõe sobre a 

Distribuição Gratuita de Absorventes Higiênicos para Pessoas em Situação de Vulnerabilidade no 

município de Altamira e dá outras providências. Aprovados a unanimidade. Projeto de Lei nº 

012/2025, de iniciativa da vereadora Enfermeira Wilha e vereador Mayckon Pontes, que dispõe 

sobre a Distribuição Gratuita de Absorventes Higiênicos para Pessoas em Situação de 

Vulnerabilidade no município de Altamira e dá outras providências. Aprovado a unanimidade. 

Parecer da Relatoria da Comissão de Constituição, Justiça e Redação favorável ao Projeto de 
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Lei nº 016/2025, de iniciativa do vereador Engenheiro Diogo, que Institui a Obrigatoriedade de 

Instalação do Sistema “Botão do Pânico” em todas as Escolas Municipais e Unidades Básicas de 

Saúde (UBSs) do município de Altamira. Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação favorável ao Projeto de Lei nº 016/2025, de iniciativa do vereador Engenheiro Diogo, que 

Institui a Obrigatoriedade de Instalação do Sistema “Botão do Pânico” em todas as Escolas 

Municipais e Unidades Básicas de Saúde (UBSs) do município de Altamira. Aprovados a 

unanimidade. Projeto de Lei nº 016/2025, de iniciativa do vereador Engenheiro Diogo, que 

Institui a Obrigatoriedade de Instalação do Sistema “Botão do Pânico” em todas as Escolas 

Municipais e Unidades Básicas de Saúde (UBSs) do município de Altamira. Aprovado a 

unanimidade. Parecer da Relatoria da Comissão de Constituição, Justiça e Redação favorável 

à aprovação do Projeto de Resolução nº 002/2025, de iniciativa das vereadoras Mercês Costa e 

Enfermeira Wilha, que Institui o Reconhecimento “Delza Barros” as Mulheres de Relevância no 

município de Altamira e dá outras providências. Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação favorável à aprovação do Projeto de Resolução nº 002/2025, de iniciativa das vereadoras 

Mercês Costa e Enfermeira Wilha, que Institui o Reconhecimento “Delza Barros” as Mulheres de 

Relevância no município de Altamira e dá outras providências. Aprovados a unanimidade. 

Projeto de Resolução nº 002/2025, de iniciativa das vereadoras Mercês Costa e Enfermeira Wilha, 

que Institui o Reconhecimento “Delza Barros” as Mulheres de Relevância no município de 

Altamira e dá outras providências. Aprovado a unanimidade. Requerimento nº 002/2025, de 

iniciativa do vereador Dr. Rodrigo Carvalho, que requer que sejam solicitadas informações urgentes 

aos órgãos competentes, sobre o Leilão de Água e Esgoto das Microrregiões do Estado do Pará, 

previsto para a primeira quinzena de abril de 2025, tal Concessão será realizada pelo Estado, com 

base na Lei Complementar nº 171, de 21 de dezembro de 2023, que institui a Microrregião de 

Águas e Esgoto do Pará (MRA) e sua Estrutura de Governança. Considerando que a Gestão 

Municipal anterior revogou a Concorrência Pública nº 007/2023 e que Risco Iminente de Prejuízos 

Direitos com Verbas da Norte Energia em razão de Condicionantes de Belo Monte. É fundamental 

esclarecer os seguintes pontos.  1-  da Câmara Municipal de Altamira: Foi aprovada alguma Lei no 

Legislativo Municipal que concede ao Estado a Prerrogativa de realizar Leilão ou Concessão do 

Sistema de Saneamento, Água e Esgoto? Houve afetação do patrimônio municipal para a SEARA 

Estadual sem a respectiva compensação financeira? 2- Da Prefeitura de Altamira: foram realizadas 

audiências públicas pelo Estado para escutar a população de Altamira e definir critérios de 

compensação, repartição de valores e responsabilidade contratual? Quais providências o município 

está tomando para proteger os interesses da população e impedir um processo de privatização que 

possa prejudicar os cidadãos de Altamira?  Aprovado a unanimidade. Em seguida o senhor 

Presidente passou para a parte das COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, facultando a 

palavra aos oradores inscritos. Fazendo uso da palavra os senhores vereadores: Roni Heck, Silvano 

Fortunato, Enfermeira Wilha, Prince Couto, Enfermeiro Tércio, Mayckon Pontes, 

Engenheiro Diogo. As referidas falas encontram-se gravadas na integra em áudio, havendo 

necessidade solicitar a Secretaria Legislativa. Não havendo manifestantes o senhor Presidente 

agradeceu a presença das senhoras e dos senhores vereadores, do povo em geral e em nome de Deus 

encerrou a reunião. Mandando lavrar à presente Ata que após lida e aprovada será assinada. Salão 
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